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Kanadský vědec: Injekce Covid-19 nezachránily žádné životy, ale
zabily asi 17 milionů lidí (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/02/kanadsky-vedec-injekce-covid-19-nezachranily-zadne-zivoty-ale-zabily-asi-17-milionu-lidi-video/

Postupně je stále jasnější, že úmrtnost za Covidu byla způsobena záměrně nařízenou nesprávnou
léčbou, záměrným vyvoláváním stresu a hysterie a zákazem užívání účinných léků. Nárůst úmrtnosti
však nastal zejména v době, kdy byly nasazeny genové injekce.

Pokud by byly genové injekce účinné v tom smyslu v jakém byla jejich účinnost podávána, musela by být
úmrtnost v následujících letech nižší, ale ve skutečnosti ve většině zemí razantně narostla.

To bylo patrné především v nejvíce proočkovaných zemích a nyní se objevila i velmi detailní studie, která
potvrzuje, že genové injekce žádné životy nezachránily.

Pravděpodobně ve skutečnosti stojí jak za nižší porodností, tak za vyšší nadúmrtností. Kanadský
výzkumník Denis Rancourt studoval úmrtnost v několika zemích po globální pandemii COVID-19 v roce
2020.

Podle kanadského fyzika Denise Rancourta „nebyly vakcínami proti COVID-19 zachráněny žádné životy.“

Ve skutečnosti Rancourt a jeho kolegové – vědci – ve své analýze zjistili, že úmrtnost ze všech příčin se
zvýšila pokaždé, když byly nasazeny injekce COVID-19.

Na každých 800 podaných injekcí Rancourt a jeho kolegové ve své 180stránkové studii dospěli k závěru,
že dojde k jednomu úmrtí souvisejícímu s očkováním.

Toto číslo 1 z 800 se stává ještě více alarmujícím, když si uvědomíte, kolik dávek bylo podáno.

V době zprávy Rancourta a kolegů bylo podáno 13,5 miliardy injekcí COVID-19.

Vydělte toto číslo 800 a skončíte s přibližně 17 miliony úmrtí souvisejících s vakcínou COVID-19.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/02/kanadsky-vedec-injekce-covid-19-nezachranily-zadne-zivoty-ale-zabily-asi-17-milionu-lidi-video/
https://www.thegatewaypundit.com/2024/02/no-lives-were-saved-covid-19-vaccine-injections/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=no-lives-were-saved-covid-19-vaccine-injections
https://denisrancourt.ca/entries.php?id=134&name=2023_10_08_quantitative_evaluation_of_whether_the_nobel_prize_winning_covid_19_vaccine_actually_saved_millions_of_lives
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Po prostudování více než tuctu zemí na jižní polokouli vědci dospěli k závěru, že po 13 a půl miliardách
vakcín proti Covidu, které byly rozdány po celém světě, přišlo jen kvůli vakcínám o život 17 milionů lidí.

A údaje o úmrtnosti starších lidí byly prostě šokující.

V nové zprávě, která ještě neprošla recenzním řízením, se kanadští vědci podívali na pandemii. Chtěli
vidět, jak moc pandemie ovlivnila úmrtnost ze všech příčin. Víte, virus může zabíjet mnoha způsoby,
nejen viditelnými příznaky infekce.

Pokud chcete zjistit skutečnou příčinu smrti, musíte pitvat každou osobu, která zemřela z jakéhokoli
důvodu, a podívat se na tělo pod mikroskopem.

Pak můžete zjistit, zda zemřeli na COVID nebo ne.

Na druhou stranu, vysvětlili autoři, můžete se podívat na celkový obraz, metadata, což znamená, že se
podíváte na úmrtnost ze všech příčin, což v podstatě znamená, že vědci odstraní důvody úmrtí a podívají
se na smrt samotnou jako na měřítko.

Zemřelo tedy v tomto období více lidí? Je snadné říci, zda náš přístup k řešení pandemie fungoval na
populační úrovni, nebo ne. Takže nejlepší způsob, jak změřit, co se stalo během pandemie, je podívat se
na úmrtnost ze všech příčin…

Podívejme se tedy na zprávu. Za prvé zjistili, že ve všech zemích, které byly zahrnuty do jejich analýzy,
se úmrtnost ze všech příčin zvýšila pokaždé, když byly nasazeny vakcíny Covid-19.

Za druhé, devět ze 17 zemí nemělo bezprostředně po události z 11. března 2020 žádné zjistitelné
nadměrné úmrtí. Tehdy Světová zdravotnická organizace vyhlásila pandemii. A tyto země neměly
nadměrnou úmrtnost až do zahájení očkovací kampaně proti Covid-19.

Po očkovací kampani vzrostla úmrtnost na rekordní čísla…
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“NO LIVES WERE SAVED” by the COVID-19 injections, says researcher and scientist
@denisrancourt.

In fact, Rancourt and his fellow scientists found in their analysis that all-cause mortality
INCREASED every time the COVID-19 shots were deployed.

Here’s the 50,000-foot view:

For… pic.twitter.com/X5jtltj9ue

— The Vigilant Fox 🦊 (@VigilantFox) February 17, 2024

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 5]
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